
Or.0012.46.2024 

PROTOKÓŁ Nr 46.2024 

z posiedzenia Stałych Komisji Rady Gminy 

w dniu 18 marca 2024 r. 

w godzinach od 9,00 do 9,40 

W posiedzeniu, któremu przewodniczył Adam Ciesielski – Przewodniczący Rady Gminy 

wyłoniony w głosowaniu, udział wzięli członkowie komisji i goście zaproszeni według listy 

obecności stanowiącej załącznik do niniejszego protokołu. Radni nieobecni: Karolina Mysior, 

Paweł Bocian, Marcin Stawicki. Przewodniczący Rady o godzinie 9:00 otworzył posiedzenie 

i po powitaniu członków komisji i gości uczestniczących oświadczył, iż zgodnie z listą 

obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 11 członków komisji, co wobec składu 

Komisji wynoszącego 14 stanowi quorum, pozwalające na podejmowanie prawomocnych 

decyzji. 

Następnie Przewodniczący Rady przedstawił projekt porządku obrad, odczytał jego treść, 

zapytał, czy są inne propozycje do porządku obrad. Nikt nie wniósł zmian do proponowanego 

porządku. 

Za przyjęciem przedstawionego porządku głosowało 11 członków komisji, który przedstawiał 

się następująco: 

1. Otwarcie. 

2. Omówienie zmian do budżetu gminy na 2024 rok. 

3. Sprawy różne. 

4. Zakończenie. 

 

Ad. pkt 2. Omówienie zmian do budżetu gminy na 2024 r.  

Pani Aleksandra Woźniak -Skarbnik Gminy przedstawiła zmiany do budżetu gminy. 

Powiedziała, że budżet zmienia się po stronie wydatków o kwotę 10.000 zł z przeznaczeniem 

na samochód dla Policji, oraz na catering dla Dziennego Domu Pobytu Seniora. 

 Wójt Gminy poinformował radnych o konieczności przystąpienia do Strategii Gminy 

Boniewo w celu wejścia w programy. Pewne ustalenia do opracowania programu już są, 

jedynie kwestia czasu jego opracowania. Wyjaśnił szczegółowo ten temat. 

Powyższe zmiany radni zaakceptowali jednogłośnie przy 11 obecnych. 

 

Ad. pkt 3. Sprawy różne 

Przewodniczący obrad poinformował radnych o tematach na sesję rady gminy. Powiedział, że 

radni zostali zapoznani z tematami, przekazane zostały materiały do zapoznania się. Będzie 

przyjęcie Raportu policji o stanie bezpieczeństwa na terenie Gminy Boniewo za rok 2023, 

przyjęcie sprawozdania za rok 2023 o współpracy z organizacjami pozarządowymi, przyjęcie 

uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność wójta. Zgodnie z przepisami skarga 

została rozpatrzona i końcowym efektem jest uchwała- nadmienił, że skarga była bezzasadna. 

Na najbliższej sesji będzie też do przyjęcia uchwała w sprawie wyrażenia zgody na 

przekazanie części zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego i zawarcie 

porozumienia z Gminą Chodecz. Takie porozumienie było już zawarte na ten rok, ale 

zmieniła się trasa, linia autobusowa i niezbędne jest zawarcie aneksu do porozumienia. 

 Ustalono termin sesji na dzień 26 marca br. na godz. 13:00. Prawdopodobnie będzie to  

ostatni sesja w tej kadencji, mimo, że kadencja rady trwa do końca kwietnia. 
   
Ad. pkt  4. Zakończenie 

Wobec wyczerpania porządku obrad jego zamknięcia dokonał przewodniczący obrad. 

 

Protokół sporządziła:      Przewodniczący obrad 

Grażyna Kwiatkowska      Adam Ciesielski 


